

## РАДЫ ВСТРЕТИТЬСЯ С БИРОБИДЖАНСКИМИ ЗРИТЕЛЯМИ

Больше месяца наш театр гастролитовал в краевом центре. А в это же время Хабаровский театр драмы давал спектакли в Чите. Обмен гастролями оказался очень удачным.

Мы впервые здесь, на Дальнем Востоке, и покорены красотой природы этого богатого края, восхищены громадным размахом строительства. Приятно было встретиться с чутким, умным зрителем. И встречи эти еще далеко не все.

20 июля наш театр в полном составе приезжает в Биробиджан. Я уже побывал здесь в новом Дворце культуры. Прекрасный подарок жителям города это просторное, красивое здание. Но не только здесь коллектив театра встретится с биробиджанским зрителем. Артисты побывают также на заводах и фабриках. Надеемся, что это первое знакомство с тружениками Биробиджана послужит началом нашей дальнейшей дружбы.

В основе репертуара нашего театра лежит тема современности. В творческом составе — заслуженные артисты РСФСР П. С. Славинский, А. Н. Крупнова, М. И. Дегтева, актеры И. И. Кутянский, М. Ф. Митин, Е. А. Смелянская, Э. И. Липацкая и другие.

Уже третий год на нашей сцене с успехом идет пьеса Юрия Германа «Один год». Многие знают и любят одноименный роман, по которому самим автором и сделана инсценировка. Исполнители главных ролей — артисты Нигоф (чекист Лапшин) и Митин (вор Жмакин).

О жизни и стремлениях молодежи, о хороших и плохих встречах и поступках в начале жизненного пути рассказывает пьеса В. Розова «В дороге». Пьесы К. Финна — «Задержан на улице» и А. Тур — «Лунная соната» посвящены морально-бытовой стороне жизни людей. Одна из них драматична, другая — остро комедийна. В репертуаре есть также «Баня» Маяковского и «Чудеса в гостиной» Дж. Лоусона. Мы их уже показывали по телевидению.

Итак, до скорой встречи, друзья!

Г. ДРОЗНЕС,

главный режиссер Читинского областного театра,  
заслуженный деятель искусств Киргизской ССР.